

Міністерство освіти і науки України  
Державний вищий навчальний заклад  
«Донбаський державний педагогічний університет»

**ПРОТОКОЛ №7**  
**засідання кафедри педагогіки вищої школи**  
**Від 21.12.2020**

1. Про результати самооцінювання освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».
2. Про хід підготовки до проведення I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки (доц. Гарань Н.С.).
3. Про хід зимової сесії та державної атестації здобувачів.
4. Затвердження відгуку на автореферат дисертації Іноземцева Артема Вікторовича «Організаційно-педагогічні засади діяльності Петровського Полтавського кадетського корпусу (1840–1919 рр.)», подану на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук (доктора філософії) за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки (011 – Освітні, педагогічні науки).
5. Затвердження білетів з дисципліни «Педагогіка вищої школи», 1 семестр заочне відділення, спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки, викладач Сипченко О.М.
6. Затвердження білетів з дисципліни «Педагогіка вищої школи», 2 семестр, заочне відділення, спеціальність 016 Спеціальна освіта, викладач Коркішко А.В.
7. Затвердження довідки про впровадження результатів дисертаційного дослідження Хорошилової Наталії Володимирівни на тему «Теорія і практика іншомовного навчання дорослих у Німеччині (друга половина ХХ – початок ХХІ ст.)» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки;  
затвердження довідки про впровадження результатів дисертаційного дослідження Манелюк Аліни Володимирівни на тему «Професійна підготовка бакалаврів з комп'ютерних наук у вищих навчальних закладах Об'єднаного Королівства» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата

педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти

8. Різне.

### **1.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про результати самооцінювання освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».

На 21.12.2020 р. викладачами та лаборантами кафедри оновлено та надано відомості про самооцінювання освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».

Надано рекомендації від Саяпіної С.А. та Панасенко Е.А. з досвіду роботи експертами щодо особливостей підготовки відомостей самооцінювання та акредитації освітньої-професійної програми. Рекомендації члена робочої групи з розробки ОПП «Педагогіка вищої школи» здобувача 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми навчання Смоляр Є.Д. за результатами участі у тренінгу для майбутніх експертів під час проведення акредитації ОПП.

### **УХВАЛИЛИ**

Під час підготовки нормативної, методичної та іншої документації звернути увагу на назву ОПП – «Педагогіка вищої школи» та вживання слова «здобувач» замість слова «студент».

Відповідно до наказу № 834 від 04.11.2020 р. «Про взаємодію із окремими роботодавцями, групами стейкхолдерів» нагадую про реалізацію помісячного плану заходів із роботодавців. Інформація надіслана Вам на пошту 26.11.2020 р.

Відповідно до організації взаємодії із окремими роботодавцями та групами стейкхолдерів укладено договори про співпрацю із Донецьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти (м. Краматорськ), Покровським педагогічним коледжем, Бахмутським педагогічним коледжем, Слов'янським багатопрофільним регіональним центром професійної освіти імені П.Ф. Кривоноса. Наразі триває узгодження договорів про співпрацю із керівництвом Слов'янського енергобудівного технікуму, Сіверського професійного ліцею.

Відповідно до наказу № 833 від 04.11.2020 р. «Про організацію вибору навчальних дисциплін у 2021-2022 н.р.» до 20.01.2020 р. необхідно забезпечити розміщення на сайті університету викладачами відповідних кафедр презентацій вибіркового дисциплін. Нагадую про термін подання презентацій на кафедру до 31.12.2021 р.

## **2.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну та доц. Гарань Н.С. з інформацією про підготовку до проведення I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки

## **УХВАЛИЛИ**

Прийняти до відома та викання інформацією про підготовку до проведення I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки

## **3.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про хід зимової сесії та державної атестації здобувачів.

Наразі триває державна атестація здобувачів 2 курсу другого (магістерського) рівня денної форми навчання. Комплексний кваліфікаційний екзамен за вибірковою частиною «Основи андрагогіки» / «Позашкільна освіта» здобувачі складають 23.12.2020 р.

Наразі до 22.12.2020 р. триває сесія для здобувачів 1 курсу ОПП «Педагогіка вищої школи» заочної форми навчання.

Відповідно до графіку навчального процесу для здобувачів 1 курсу ОПП «Педагогіка вищої школи» денної форми навчання заплановано: підсумковий тиждень: 28.12.2020 р. – 01.01.2021 р.; екзаменаційна сесія: 04.01.2021 р. – 29.01.2021 р.; канікули: 01.02.2021 р. – 12.02.2021 р.; початок II семестру – 15.02.2021 р.

## **УХВАЛИЛИ**

Під час проведення зимової сесії та державної атестації обов'язково дотримуйтесь наказів № 816 від 27.10.2020 р. «Про підготовку та проведення зимової екзаменаційної сесії 2020-2021 н.р. здобувачів у дистанційній

формі», № 821 від 28.10.2020 р. «Про підготовку та проведення атестації здобувачів у 2020 р.» (накази були надіслані раніше із ел.пошти кафедри).

Куратору Коркішко А.В. посилити контроль за ходом зимової екзаменаційної сесії щодо складання заліків та екзаменів здобувачами 1 курсу ОПП «Педагогіка вищої школи» денної форми навчання.

#### **4.СЛУХАЛИ**

Затвердження відгуку на автореферат дисертації Іноземцева Артема Вікторовича «Організаційно-педагогічні засади діяльності Петровського Полтавського кадетського корпусу (1840–1919 рр.)», подану на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук (доктора філософії) за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки (011 – Освітні, педагогічні науки).

#### **УХВАЛИЛИ**

Затвердити відгук на автореферат дисертації Іноземцева Артема Вікторовича «Організаційно-педагогічні засади діяльності Петровського Полтавського кадетського корпусу (1840–1919 рр.)», подану на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук (доктора філософії) за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки (011 – Освітні, педагогічні науки).

#### **5.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження білетів з дисципліни педагогіка вищої школи, 1 семестр заочне відділення, спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки, викладач Сипченко О.М.

#### **УХВАЛИЛИ**

Затвердити білети з дисципліни педагогіка вищої школи, 1 семестр заочне відділення, спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки, викладач Сипченко О.М.

#### **6.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження білетів з дисципліни «Педагогіка вищої школи», 2 семестр, заочне відділення, спеціальність 016 Спеціальна освіта, викладач Коркішко А.В.

## **УХВАЛИЛИ**

Затвердити білети з дисципліни «Педагогіка вищої школи», 2 семестр, заочне відділення, спеціальність 016 Спеціальна освіта, викладач Коркішко А.В.

## **7. СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження довідки про впровадження результатів дисертаційного дослідження Хорошилової Наталії Володимирівни на тему «Теорія і практика іншомовного навчання дорослих у Німеччині (друга половина ХХ – початок ХХІ ст.)» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки;

затвердження довідки про впровадження результатів дисертаційного дослідження Манелюк Аліни Володимирівни на тему «Професійна підготовка бакалаврів з комп'ютерних наук у вищих навчальних закладах Об'єднаного Королівства» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти

## **УХВАЛИЛИ**

Затвердити довідку про впровадження результатів дисертаційного дослідження Хорошилової Наталії Володимирівни на тему «Теорія і практика іншомовного навчання дорослих у Німеччині (друга половина ХХ – початок ХХІ ст.)» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки;

довідку про впровадження результатів дисертаційного дослідження Манелюк Аліни Володимирівни на тему «Професійна підготовка бакалаврів з комп'ютерних наук у вищих навчальних закладах Об'єднаного Королівства» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти

## **8. РІЗНЕ.**

1) Обов'язково ознайомитись із Річним звітом ректора за 2019-2020 навчальний рік. Посилання було надіслано Вам 03.11.2020 р.

2) Інформація засідань конференції трудового колективу та вченої ради від 17.12.2020 р.

3) Перевірка ел.пошти.

Завідувач кафедри педагогіки  
вищої школи

Топольник Я.В.

Секретар

Горова О.О.